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TISKOVÁ ZPRÁVA 

V Olomouci 22. srpna 2024 
 

Aranžmá inspirované barokem. Arionovu kašnu v centru 
Olomouce rozzáří tisíce květin 

Odkaz na barokní aranžmá květin je letos hlavním motivem hojně obdivované floristické 
výzdoby Arionovy kašny na Horním náměstí v Olomouci. V centru města se objeví 
ve čtvrtek 22. srpna 2024. 

Olomoučané i návštěvníci města se tento rok mohou těšit hned na tři kombinace barev, 
které se v kašně postupně objeví při nutných obměnách květin. První výzdoba bude 
bílo-žlutá, druhá růžovo-fialovo-bílá a nakonec přijde na řadu modro-žlutá kombinace 
coby odkaz na akci Dny evropského dědictví. 

„Jsem velice ráda, že ve spolupráci se Statutárním městem Olomouc pokračujeme 
v oblíbené tradici floristické výzdoby Arionovy kašny. Olomoučané i návštěvníci města 

kombinaci květin a unikátní Arionovy kašny každoročně vysoce oceňují, její fotografie 
jsou k vidění na sociálních sítích i v řadě médií. Olomouc tak dokazuje, že je skutečně 
městem květin,“ uvedla Eva Fuglíčková, ředitelka Výstaviště Flora Olomouc, které 
výzdobu zajišťuje. 

Její autorkou je tento rok zaměstnankyně Výstaviště Flora Olomouc Barbora 
Melničuková – floristka a současně manažerka projektu, která má spolu se svými 
kolegyněmi a kolegy na starost zajištění akcí, jež olomoucké výstaviště během roku 
pořádá. 

„Olomouc je nejen městem květin, ale také městem barokního slohu, který v jeho 
historickém jádru výrazně dominuje. Výzdoba kašny proto bude tento sloh reflektovat. 

A to takzvanou Hogardovou křivkou – laicky řečeno linií ve tvaru písmene S, jež se 

bude vinout středem kašny. Hogardova křivka byla velmi typická právě pro barokní 
aranžování květin,“ přiblížila Melničuková. 

Při letošní výzdobě kašny využije řádově tisíce květin, půjde například o slunečnice, lilie, 
jiřiny, hortenzie či chryzantémy. „Právě toto jsou květiny, s nimiž se v baroku 
při floristických aranžmá hodně pracovalo,“ doplnila Melničuková. 

Po instalaci prvního aranžmá jsou v následujících týdnech připraveny dvě jeho obměny, 
při nichž se změní barevné ladění celé výzdoby.  

Poprvé k tomu dojde ve čtvrtek 29. srpna, kašnu ovládne kombinace růžové, fialové 
a bílé, a pak 6. září, kdy Arionova kašna bude zářit v modro-žluté kombinaci. A to 
s odkazem na vlajku Evropské unie, protože se ve stejné době bude v Olomouci stejně 
jako na řadě jiných míst konat akce Dny evropského dědictví. 
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